

世界麵包賽 台灣首奪團體冠軍

台灣代表隊脫穎而出 中華民國國歌響徹現場



台灣代表隊29日奪下第11屆「世界麵包大賽」冠軍寶座，為台灣首次在該賽事中奪下團體冠軍，意義重大。
圖／中央社、取自駐法國台北代表處、武子靖臉書

【本報綜合外電報導】台灣麵包飄香國際！在法國巴黎舉行的「2022路易樂斯福世界麵包大賽 (Coupe du Monde de la Boulangerie)」，由武子靖、李忠威、徐紹桓所組成的台灣代表隊 (中華台北)，擊敗法國、荷蘭等多個國家好手，成功於團體賽拿下冠軍，也是繼吳寶春、王鵬傑等選手獲得個人冠軍後，台灣烘焙選手首度在團體賽中奪冠。29日成績揭曉後，現場支持群眾高呼台灣，情緒澎湃，全場更高歌中華民國國歌。

「路易樂斯福世界麵包大賽」是世界性麵包師烘焙比賽，每4年在法國舉辦一次；第11屆大賽於3月26-29日在凡爾賽門展覽中心 (Porte de Versailles) 舉行。

台灣代表隊由吳武憲教練帶隊，武子靖師傅負責法國長棍麵包 (Baguettes) 與世界麵包 (World Breads)；李忠威師傅負責甜麵包 (Sweet Viennese Pastries) 項目；徐紹桓師傅則負責藝術麵包 (Artistic Piece)，最後評審結果出爐，台灣勇奪冠軍，荷蘭拿下亞軍，挪威則是季軍。

全球11組代表隊 爭奪烘焙界最高榮耀

今年邁入第30年的世界麵包大賽有「烘焙界的奧林匹克」之稱，齊聚全球11組國家、地區代表隊，爭取烘焙界的最高榮耀。

台灣代表隊這次在國家特色麵包中，採用宜蘭金棗、台南愛文芒果、苗栗大湖草莓，做成果乾帶到法國，再加入西方元素，令人耳目一新。

「世界麵包大賽」創辦人暨榮譽主席法柏瑞 (Christian Vabret) 表示：「我們很幸運看到一個如此熱忱的隊伍，而且很平衡，也就是藝術、麵包、甜麵包，3位選手做工都很優異、平衡」。

有鑒於第一天比賽有隊伍的藝術麵包在組裝過程中倒塌，10小時的心血付之一炬，全場觀眾心碎，教練甚至當場落淚，因此各隊在組裝藝術麵包時氣氛格外緊張。

武子靖賽前提到，為了這場比賽，他們在備賽期間都暫停正職工作，全心投入準備、練習。

人間福報

The Merit Times

創辦人 星雲大師
發行人 慧傳法師
創刊日：2000年4月1日
第7945號 每份訂價10元
讀者專線：0800-087-828
訂報服務：02-8787-4005



9 771607 978009

星雲大師
《隨堂開示錄》
教育講習 15
出家人應具備的條件 3-3
詳見9版

貨幣匯價

幣別	買入	賣出
美元	28.375	29.045
歐元	30.96	32.3
港幣	3.521	3.725
日圓	0.2239	0.2367
人民幣	4.414	4.576

註：新台幣昨收28.765元 貶值1分
台灣銀行提供

亞洲股市

股市	收盤指數	漲	跌
台灣集中市場	17548.66	▲	28.65
台灣店頭市場	216.95	▲	1.53
東京日經	28252.42	▲	308.53
香港恆生	21927.63	▲	242.66

今日天氣

地區	氣溫°C	天氣
台北	21 ~ 29	多雲暫雨
桃園	20 ~ 28	多雲暫雨
新竹	20 ~ 26	多雲暫雨
台中	21 ~ 29	陰短陣雨
南投	20 ~ 29	陰時多雲
嘉義	21 ~ 29	陰時多雲
台南	22 ~ 29	多雲陣雨
高雄	24 ~ 30	陰短陣雨
花蓮	21 ~ 27	陰短暫雨
台東	23 ~ 27	陰短陣雨

世界天氣

地區	氣溫°C	地區	氣溫°C
東京	7~18	香港	21~26
曼谷	28~33	福州	17~27
雪梨	19~24	昆明	13~23
洛杉磯	12~16	武漢	13~17
紐約	-1~8	上海	13~25
里約	23~33	南京	11~23
日內瓦	8~14	西安	12~21
倫敦	3~12	青島	8~16
羅馬	7~14	北京	5~11
約堡	17~23	瀋陽	0~9

俄烏攪局

→電價審議委員會昨天開會討論電價是否調漲，首次出現沒有產生決議的情況。圖／余承翰

電價漲不漲？

經部首次「暫不決定」



【本報台北訊】經濟部昨天進行2022年第1次電價費率審議會，決定今年4-9月電價，但因為俄烏戰爭使國際燃料價格大漲大跌，加劇市場價格的不確定性，電價審議會首次出現沒有產生決議的情況，目前先維持平均電價每度2.6253元，「待情勢較明朗後，擇期再召開臨時會議討論」。

經濟部次長林全能表示，若以俄烏戰爭下之短期燃料價格為依據而調漲電價，恐對國內蠢蠢欲動的物價造成影響。因此，電價審議會對此次電價調整案並未做出決定。

電價費率審議會每年3、9月召開，與會委員包含產官學人士等10餘位，討論決定往後半年電價，每次漲跌幅以3%為上限；自2018年4月因國際能源價格大漲，電價調漲3%後，已連續7次漲，平均電

價維持每度2.6253元。

台電若人為疏失 最高免職或解僱

303全台大停電，行政院長蘇貞昌昨天赴立法院專案報告，為興達電廠事故導致全台500餘萬戶停電，再度向受影響的國人致歉。他表示，台電已修正「台灣電力股份有限公司人員獎懲標準適用要點」且發函公告，日後如有因未依操作程序執行或人為疏失，而造成重大事故或致公司重大損害者，最高給予一次記兩大過並免職或解僱處分。

蘇貞昌昨天率經濟部次長王美花等相關部會首長赴立法院備詢。蘇貞昌表示，雖然事故發生當時並非用電尖峰，全台備轉容量率逾24%，電量充足，但

因興達電廠單一電廠事故，就造成全台電力系統3分之1停電，凸顯我國長年以來電網韌性嚴重不足的問題。他已責令經濟部針對強化「電網韌性與安全」及「風險管理、教育訓練與查核」兩大面向，督導台電加速改善。

針對台電修正「人員獎懲標準是用要點」，蘇貞昌表示，加強規範目的，不單只是為促使台電員工都能更加謹慎，落實法遵與標準作業程序，確保供電安全，更是保障台電同仁的自身安全，避免因誤操作或輕忽懈怠，發生人員傷亡的工安意外。

王美花在答覆國民黨立委曾銘宗質詢時表示，像303這樣的事實其實是少見的嚴重錯誤，造成公司嚴重損害，得做最高處分，但這只是吊在那邊的尚方寶劍，如何處分，還要判斷個案情形。